
j kralja, pa tudi do Slovencev, da njihovi agentje za ta »Na-
I rodni blok« agitirajo, češ, da kralj to hoče. Kralj tega ne 
j more hoteti. Poleg tega pa dozdaj pri nas še ni bila na

vada, da bi se kar komandiralo — nove stranke usta
j navijati. 

Priprave na volitve. Sedanja vlada je delanezmožna, 
: saj se peča le z raznimi osebnimi prepiranji za politično 

moč in razdelitev ministrskih sedežev. Splošno se povdar
ja, da so ravno ministri SLS bili tisti, ki so prejšnji vladi 
pridobili upravičeno priznanje, da je bila delavna. Tudi 
zdaj se neprestano govori v političnih krogih, da bo SLS 
poslala svoje ljudi v vlado. Ako bo prišlo do večjih iz
prememb in bi vlada res lahko delala za dobrobit naroda, 
bo SLS to storila. Ako pa ne, tedaj ne pojde v vlado. Ker 
pa sedanja vlada HrvatovRadičevcev ne sprejme, enako 
in še manj pa Pribičevičevce, sama pa vsled sporov v ra

| dikalni stranki nima večine v skupščini, je verjetno, da se 
i bo odločila za volitve. Kot posebnost pri prihodnjih volit
j yah bo nova stranka, ki jo zdaj iz odpadkov dozdaj obsto
; ječih strank snujejo. Slovenski narod se volitev ne boji, 
! pač pa bo zopet pokazal, da priznava veliko delo SLS za 

slovenski narod, ki so jo Žerjav in drugi izjedli iz vlade, 
češ, da je že itak preveč dosegla za Slovenijo. 

Kaj dela korupcija? Po deželi so raznesli demokrati 
in radičevci, da SLS ščiti Maksimoviča in njegove korup
cijske afere. Če tudi to ni res, je vendar res, da Maksimo

; vič sam ni bil vsega kriv, ampak celotna takratna vlada. 
In vse pritožbe v tem oziru so bile iz časa vlade, v kateri 
je sedel Žerjav in iz časa druge vlade, v kateri je sedel 
Pucelj. Te dni je bila v razpravi druga korupcija glede ne
kega bencina, pri kateri bo država trpela veliko škodo. 

j Naš poslanec dr. Hodžar je v tem odboru predlagal, da se 
! vsi, ki so kakorkoli sodelovali pri korupciji, kaznujejo. 

V to afero so zapleteni demokrati in ti so vse storili, da se 
je razprava že preložila in se bodo trudili, da se bo toliko 
časa odlagala in zopet odlagala, dokler se ne bo pozabilo 
nanjo. Ali bodo demokrati tudi o tem kaj poročali svojim 
pristašem, pa ni verjetno. — 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Italija se igra slepe miši! Tako, kakor se Italija v spo

ru z našo državo igra, se že zlepa ni katera država upala. 
Najpreje rožlja s sabljo, potem pa drugemu očita, da se 
pripravlja na vojsko. Ko se je Jugoslavija izjavila za po
gajanja, je bila Italija proti, pozneje pa, ko bi se imela po
gajanja začeti, je izjavila, da Italija bi se pogajala, a Jugo
slavija noče. Zdaj je položaj tak, da se čaka na miroljubno 
besedo iz Italije. Mussolini jo bo sicer rekel, a ta ne bo 
zakrila raznih vojnih priprav, ki se vrše na meji. Pred par 
dnevi se je raznesla vest, da se je že izvršil prvi spopad. 
Toda to vest, ki ne odgovarja resnici so sprožili nekateri, 
ki si žele spopada med obema državama. Naša država pa 
hoče mirno življenje ob sosedi Italiji. Če pa ta le ne bo 
dala miru, pa se bo že našla pot, da se bo brez krvo
prelitja dal spor urediti. In Italija bo morala nehati igrati 
se slepe miši. 

Angleška se zanima za naš spor. V angleški zbornici 
je neki poslanec vprašal zunanjega ministra Chamber
laina, če ve, da je Italija z ono pogodbo, sklenjeno v me
stu Tirani z Albanijo (tiranska pogodba), pravzaprav že 
Albanijo čisto osvojila. Zunanji minister je rekel, da naj 
se take stvari ne vprašuje in ni dal nobenega odgovora. 
Nato je nastal v skupščini velik hrup in poslanec je znova 
povdaril: »Res je pa le, čeprav nam ne odgovorite!« An
gleška in Francija se bosta posebej posvetovali o našem 
sporu z Italijo. Obe vladi delujeta na to, da se vrše poga
janja med obema državama. 

Madžarska si s pomočjo Italije pridobiva pot k mor
ju in se otresa obroča male antante, ki jo je dozdaj oklepal, 
da ni mogla preveč rogoviliti. Zdaj pa že bolj ponosno go

V NAŠI DRŽAVI. 
Dr. Korošec zopet v Beogradu. Naš voditelj dr. Ko

rošec je vsled svojega truda polnega dela moral na kratek 
oddih čez velikonočne praznike. Nekateri listi so pisali, da 
je v Italiji, drugi zopet da je v Nemčiji itd. Radi bi na
tančno vedeli, kod hodi naš voditelj in kaj dela, kar kaže, 
da je naš voditelj eden najbolj uglednih in upoštevanih 
politikov naše države. Ko se je vrnil v Beograd, je obiskal 
vse svoje znance — politične voditelje ter se je z njimi 
razgovarjal o poslednjih državnih dogodkih. Njegov prihod 
je povzročil, da so jo mahnili v Beograd tudi dr. Žerjav, 
Pucelj in drugi, da bi spodmikali delo našega voditelja. 
Pa so se uračunali. 

Dr. Žerjav se bo ločil od Pribičeviča zato, da le pride 
v vlado. Seveda je ta ločitev le navidezna, v resnici pa si 
ibosta ostala bratca kot sta si bila dosedaj. Ustanoviti hoče 
»Napredni blok,«, v katerega bi pritegnil tudi del Krista
novih socialistov. Ti ljudje imajo tako malo spoštovanja do 

vori, že upa, da dobi Habsburžane nazaj na kraljevi pre
stol. V kako krvavo vojsko se tudi Madžarska ne bo spu
stila, ker j e še preveč obdana od nevarnih sosedov. 

Tudi Poljsko snubi Italija, vendar je prav malo ver
jetno, da se bi dala speljati, ker s kako posebno zvezo z 
Italijo bi si Poljska nakopala le sovraštvo svojih sosedov. 
Čehov kot Rusov. 

Med Francijo in Nemčijo se sovraštvo, ki je povzročilo 
svetovno vojno, še nikakor ni poleglo. Porenje, dežela ob 
reki Ren, je še zdaj zasedena po Francozih, kar pa Nem
cem ni všeč. Te dni je bil v tem oziru zopet kratek prepir 
med obema državama. 

Na Kitajskem napredujejo severne čete, vendar je boj 
zelo hud in se ni prišlo do končne odločilne bitke, pač pa 
se vrše vsaki dan spopadi in boji med obema vojskama. 

Verski boji v Indiji med mohamedanci in pogani za
vzemajo vedno večji obseg. Na mnogih krajih so se vršili 
že krvavi spopadi. 

aiednarodno gospodarsko zborovanje, ki naj bi začele 
z ureditvijo gospodarskih razmer v Evropi, se vrši v Ge
novi. Zastopane so skoro vse evropske države, tudi Rusija, 
poleg tega pa še druge države iz vseh delov sveta. Če bo 
pa. zborovanje tudi dejansko doseglo kako zboljšanje, je 
pa drugo vprašanje, ker pač vsaka država skuša drugo 
gospodarsko izkoriščati. 

Državna politika. 


